

今日聊城

## 车展

齐鲁(聊城)春季车展举办现场会

# 30多家汽车经销商敲定展位



26日上午,在聊城体育馆,聊城30多家参展汽车经销商相关负责人现场敲定展位。

本报记者 张召旭 摄

本报聊城4月26日讯 (记者 张召旭) 26日,30多家参展汽车经销商相关负责人来到聊城体育馆,实地查看展会现场,并最终敲定展位。经销商一致表示,本次车展将竭力为市民奉上规模最大、优惠最高的汽车盛宴。

26日,在聊城体育馆现场会上,30多家汽车经销商负责人来到预订的展区实地观摩,并根据选定展区的大小、参展车辆的多少确定如何布展。“我们的展区大概有

400多平方米,除去展车占用的场地,还可以留出一个舞台位置,正好可以请人过来进行歌舞表演,也好吸引参展市民的注意力。”城区一家参展商表示,一定要为市民奉献一场汽车饕餮盛宴。

本次车展相约聊城体育馆,参展汽车将涵盖市场上的主流汽车品牌。主要宗旨是为有意向买车的消费者提供最大的便利和实惠,为广大汽车品牌、汽车经销商提供一个展示企业文化、品牌价值和优质服务的平台,同

时为参展车商和消费者搭建一个大规模、高档次的沟通桥梁。

车展承办方之一聊城市奥森体育产业投资发展有限公司总经理孟辉表示,齐鲁汽车展示交易会是我省规模最大、规格最高的大型汽车展示交易会,现在已成为省内车展最高品牌,对山东车市的发展起到巨大的推动作用。聊城体育馆又是聊城标志性的建筑,气势恢宏,相继承办过十一运会篮球小组赛、全国女排、男排联赛等大

型赛事。

孟辉希望,经销商在体育馆举办车展的同时,能维持好体育馆的现场秩序和卫生,注意保护场地内设施安全。对此,参展商均一致表示,车展期间打扫好自己展区卫生,严禁员工往场地及树坑内倒食物残渣。注意保护场地内的树木、路灯杆、道路、井盖等设施,维护好展会现场秩序和卫生。

车展咨询热线:0635—8278128、8277086、13034543777。

## “五一”到体育馆 看名车美女

本报聊城4月26日讯(记者 张召旭) 豪华车历来是车展的重头戏,靓丽车模同样也不可或缺。打造档次最高的车展,依然是齐鲁车展聊城站的主题之一。本次车展将云集奔驰、沃尔沃、进口三菱等豪车,届时市民将大饱眼福。

“车模们的服装已准备好了,平时的训练也在有条不紊地进行,活动当天,绝对为市民奉送精彩的演绎。”一家参展商工作人员说,车模并不是花瓶,而是各款车气质的一个代言,她们将车的内涵用更亲切的方式表达出来。车展上,参展车的类型各不相同,有狂野也有儒雅,有动感也有静谧。参展前,模特们都要提前做足功课,认真研究车辆,无论是表情、服饰、动作,都要同车辆相配,才能达到“人车一体、相得益彰”的效果。

记者从主办方获悉,青岛恒润汽车将带来高档汽车品牌奔驰;山东富豪4S店带来数万车迷盼望已久的顶级豪车沃尔沃;济南泉通进口三菱汽车4S店带全新进口三菱。同时,众多按国际标准搭建的展台以及数款全国同步上市新车的发布,也将会让本届车展抓住当今车市发展的前沿脉搏。

据悉,这些豪华

## 细致入微



聊城市人民医院感染科主任王思奎教授在病房,为肝病患者做康复指导。近年来,在王思奎主任的带领下,肝病治疗取得长足发展,慕名前来就诊的病人越来越多,特别是肝病病房开展的干细胞移植治疗肝硬化获得了很好的疗效。

## 聊城肿瘤医院 新技术发布台

聊城市肿瘤医院引进山东省第一台具备世界先进水平全身彩超,可对全身器官进行准确诊断与微创穿刺治疗;可使用弹性成像新技术,准确诊断乳腺肿瘤,患者无痛苦,避免钼靶x光机射线损伤。



健康热线:15339949026李主任

## 声 明

所有现存于我单位取得土地范围内(站前街西、西关路北)的非法附着物请于二〇一一年五月十五日前拆除并清理完毕。逾期我单位将采取措施,维护自身合法权益,因此带来的损失自负。

特此声明。

荣盛房地产发展股份有限公司  
聊城分公司  
二〇一一年四月二十五日

